

休闲渔业不能再扎个筏就揽客出海

《威海市休闲渔业船舶管理办法》实施,什么船能用来休闲游有了“细杠杠”

本报12月7日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王树科) 扎个木筏、划个舢板,就可以收钱送游客出海钓鱼的休闲游不会再有了。记者从市海洋与渔业局了解到,为进一步规范休闲渔业发展秩序,《威海市休闲渔业船舶管理办法》正式出台,明确规定了休闲渔业船舶的尺寸规格、范围及申报条件。该《办法》自本月1

日起施行,有效期至2020年11月30日。

目前,威海市缺乏规范且成规模的游钓场所,多数海钓爱好者也不知从哪里租船游钓,很多人只能在码头周边区域甩竿,求得一乐。不少渔民从中发现商机,把闲置的渔船改造成休闲钓鱼船,甚至扎一个木筏子,就能收钓鱼客的钱,但其中往往存在

安全或消费纠纷隐患。

针对以上状况,为归法和引导休闲渔业发展,《办法》明确提出,在市场资质方面,休闲渔业船舶应当具备有效的渔业船舶检验证书、渔业船舶登记证书;捕捞渔业船舶还应当持有捕捞许可证书;符合国家和省有关休闲渔业船舶检验规定。在休闲渔船本身资质方面,木质渔船船龄

不得超过10年,钢质渔船船龄不得超过15年,玻璃钢渔船船龄不得超过20年;船长不得小于8米,主机功率不得小于14.7千瓦,必须设有甲板;配备符合休闲渔业活动要求的船员,懂得一定的应急技能。另外,休闲渔业活动时间为每年5月1日至10月31日,其他时间不得从事休闲渔业活动。

环翠国税 提升纳税服务

本报12月7日讯(记者 李孟霏) 日前,环翠国税局以纳税人的满意度为考核指标,不断优化纳税服务质效,提升纳税服务水平。环翠国税局立足纳税服务常态化、制度化,采取一些行之有效的制度措施提升服务水平,梳理并完善首问负责、导税服务、应急管理、权益维护等服务制度11项,设置督导员,将制度执行情况纳入绩效考核,明确责任。按照《纳税服务规范》要求,对窗口人员进行岗位培训,注重岗位人员之间的业务衔接,组织税政、法规、出口退税等部门和岗位人员探讨风险防控措施,做好优化服务与管控风险的结合。

女孩转个身,手机不见了 这个在大世界扒窃的小偷昨天已经落网了

本报12月7日讯(记者 陶相银) 这两天,大世界附近接连发生3起手机被盗案。录像显示,一女孩购物时转身之际,身后的男子赵某快速伸手,仅一秒钟就掏走了她的手机。7日中午,惯偷赵某被擒获,当天被刑拘。

5日中午,古陌路、光明路交叉口一食品店附近,接连有两女子的手机被盗。当天傍晚,东城路夜市又发生一起钱包被盗案,一起手机被盗案。

便衣侦察大队民警增派警力,布防重点区域。6日下午,又有一女孩的手机被盗,案发地点同样发生在古陌路、光明路交叉口的食品店。附近监控清晰地记录下了小偷作案的全过程:16时40分许,小偷身穿羽绒服出现,来回走动多时,盯上了一到食品店买东西的女孩。16时48分,女孩结账转身离开,就在她转身之际,站在她身后的小偷快速出手,抽出了她上衣右侧衣兜内的手机,女孩毫无察觉。

7日中午,民警到古陌路、光明路交叉口布防,发现那个小偷还在这溜达,民警一拥而上将其抓获。民警发现,这小偷还是熟人——惯偷赵某。搜查赵某的住处,民警查获了少量冰毒和自制吸毒工具,在赵某房内吸毒的孙



▲赵某接受讯问。记者 陶相银 摄。

某也被一并抓获。

40岁的赵某是惯偷,原籍黑龙江省,来威已多年,曾因盗窃被公安机关处理过多次。近年,赵某总算有了正当职业——卖鱼,但偶尔“兼职”扒窃。孙某是跟赵某一起卖鱼的

同行。尿检结果显示,两人尿液均呈阳性,可以确认吸过毒,但两人一口咬定“第一次”。

赵某因涉嫌盗窃罪被刑拘,几起案件的认定还在进一步调查;孙某因涉嫌非法持有毒品罪被刑拘。

一掀门帘子 贼手伸进兜

本报12月7日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 女子罗某和丈夫去超市购物,中途发觉手机丢失。罗某报警,警方查看监控发现,罗某推超市门帘时,口袋内的手机被一男子掏走。

12月6日19时许,文登龙山派出所接一对年轻夫妇报警,女子罗某称自己和丈夫在大润发购物,回家发现大衣兜里的手机不见了。罗女士清楚地记得自己到商场后还给人打过电话,逛了一圈后,罗女士和丈夫直接开车回家,到家才发现手机不见了。

根据罗女士描述,民警根据近期发案规律判断罗某的手机应是在出商场门掀布帘时被人扒窃走了。民警调取商场监控,录像清楚显示,小偷采取贴身紧跟方式,在罗女士掀起门帘瞬间,贼手伸进衣兜将手机偷走。

民警提醒大家,入冬以来,文登连续发生多起商场扒窃案,受害者无一例外都是手机放在外衣口袋,被偷地点一般都在商场门帘处。

环翠国税 优惠政策惠民生

本报12月7日讯(记者 李孟霏) 日前,环翠国税通过专题培训、座谈辅导、沟通互动等方式广泛宣传,帮助纳税人全面、准确了解把握税收优惠政策。在税收优惠政策宣传、培训全覆盖的基础上,规范管理流程,简便办税程序,精简资料受理,简化审批手续,由原来的审批管理方式改为备案方式,全面、及时、严格落实各项税收政策。维护纳税人权益,搭建沟通渠道。实行“局长接待日”工作机制,通过纳税人之家、问卷调查等方式,共解答纳税人合理需求36项,进一步提升了服务水平。

荣成市 力促内审发展

本报12月7日讯(记者 陈乃彰 通讯员 赵华卫) 日前,荣成市通过组织组织观摩先进单位,引导内部审计树立先进科学审计理念,提升内审服务水平。荣成市审计局组织召开了2批次共30人市内民营企业内审现场工作会,参观学习成山集团等单位的内审工作经验,提高内审人员实际操作能力。另外通报表彰了15个内审先进单位,20名内审先进人员。

高区实小举办原创诗文大赛

本报12月7日讯(记者 冯琳 通讯员 孙昭君 王桂芝) 日前,高区实验小学四年级师生“生命之歌”原创诗文大赛举办。本次大赛是学校“阅读与表达”专题研究及“葵园主播”特色培养成果的

一次评估与展示,旨在将特色学子培养目标落实到教学常态的每个细节,通过系列大赛为学生提供更多“练兵”机会,搭建更丰富的展示提升舞台。

本次大赛分为诗歌创作和精品诗歌朗诵两个阶段。全

体师生进行限时诗歌创作,短短40分钟,围绕主题“生命之歌”,用文字表达了自己对生命意义与价值的思考;之后以班级为单位,由第一阶段入选优秀作品的学生朗诵自己的诗篇,分享自己对生命的感

悟。

大赛共选出精品诗歌50余篇,评出诗歌朗诵优胜者15人,极大地调动了学生原创诗歌的热情。学生们在课内单元整体阅读,能够结合自己的生活写出对生命的理解。